



2019年5月28日

各 位

会 社 名 東都水産株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 江原 恒  
 (コード番号 8038、東証第1部)  
 問合せ先 執行役員経理部長 田中 浩  
 (TEL 03-6633-1005)

**(訂正・数値データ訂正)「2019年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について**

2019年5月7日付けで開示しました「2019年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容につきまして一部誤りが認められたため、お詫び申し上げますとともに下記の通り訂正させていただきます。

記

1. 訂正の理由

「2019年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」提出後に、連結貸借対照表の「退職給付に係る負債」及び「退職給付に係る調整累計額」並びに連結損益計算書の営業外収益の「受取補償金」及び「その他」の記載内容に一部誤りのあることが判明いたしましたので、関連する項目の訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

訂正の箇所には\_\_下線を付して表示しております。

【訂正箇所】

(1) サマリー情報

1. 2019年3月期の連結業績 (2018年4月1日～2019年3月31日)

(1) 連結経営成績

【訂正前】

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2019年3月期	116,382	△0.7	1,362	△3.2	1,707	15.1	1,381	41.1
2018年3月期	117,195	△1.7	1,407	4.6	1,483	△2.2	979	△21.4

(注) 包括利益 2019年3月期 787百万円 (△38.1%) 2018年3月期 1,273百万円 (△15.5%)

【訂正後】

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2019年3月期	116,382	△0.7	1,362	△3.2	1,707	15.1	1,381	41.1
2018年3月期	117,195	△1.7	1,407	4.6	1,483	△2.2	979	△21.4

(注) 包括利益 2019年3月期 741百万円 (△41.8%) 2018年3月期 1,273百万円 (△15.5%)

(2) サマリー情報

1. 2019年3月期の連結業績(2018年4月1日～2019年3月31日)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	百万円	円 銭
2019年3月期	29,204	<u>15,673</u>	<u>53.7</u>	<u>4,105.87</u>
2018年3月期	28,696	15,512	54.1	3,900.06

(参考) 自己資本 2019年3月期 15,673百万円 2018年3月期 15,512百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	百万円	円 銭
2019年3月期	29,204	<u>15,626</u>	<u>53.5</u>	<u>4,093.69</u>
2018年3月期	28,696	15,512	54.1	3,900.06

(参考) 自己資本 2019年3月期 15,626百万円 2018年3月期 15,512百万円

(3) 添付資料3ページ

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

【訂正前】

当連結会計年度末における総資産は、前連結会計年度末と比べ507百万円増加し、29,204百万円となりました。流動資産は615百万円増加し、17,102百万円となりました。主な要因は、その他に含まれております未収入金が438百万円減少したものの、現金及び預金が756百万円、商品及び製品が346百万円増加したことによるものです。固定資産は107百万円減少し、12,102百万円となりました。主な要因は、機械装置及び運搬具が159百万円減少したことによるものです。

負債は、前連結会計年度末と比べ346百万円増加し、13,531百万円となりました。流動負債は987百万円減少し、7,137百万円となりました。主な要因は、支払手形及び買掛金が390百万円増加したものの、その他に含まれております未払金が826百万円、短期借入金が564百万円減少したことによるものです。固定負債は1,333百万円増加し、6,393百万円となりました。主な要因は、長期借入金が1,546百万円増加したことによるものです。

純資産は、前連結会計年度末と比べ160百万円増加し、15,673百万円となりました。主な要因は、為替換算調整勘定が517百万円減少したものの、利益剰余金が1,120百万円増加したことによるものです。この結果、自己資本比率は、前連結会計年度末の54.1%から53.7%となりました。

【訂正後】

当連結会計年度末における総資産は、前連結会計年度末と比べ507百万円増加し、29,204百万円となりました。流動資産は615百万円増加し、17,102百万円となりました。主な要因は、その他に含まれております未収入金が438百万円減少したものの、現金及び預金が756百万円、商品及び製品が346百万円増加したことによるものです。固定資産は107百万円減少し、12,102百万円となりました。主な要因は、機械装置及び運搬具が159百万円減少したことによるものです。

負債は、前連結会計年度末と比べ393百万円増加し、13,577百万円となりました。流動負債は987百万円減少し、7,137百万円となりました。主な要因は、支払手形及び買掛金が390百万円増加したものの、その他に含まれております未払金が826百万円、短期借入金が564百万円減少したことによるものです。固定負債は1,380百万円増加し、6,440百万円となりました。主な要因は、長期借入金が1,546百万円増加したことによるものです。

純資産は、前連結会計年度末と比べ114百万円増加し、15,626百万円となりました。主な要因は、為替換算調整勘定が517百万円減少したものの、利益剰余金が1,120百万円増加したことによるものです。この結果、自己資本比率は、前連結会計年度末の54.1%から53.5%となりました。

(4) 添付資料3 ページ

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

【訂正前】

	第67期 2015年3月期	第68期 2016年3月期	第69期 2017年3月期	第70期 2018年3月期	第71期 2019年3月期
自己資本比率 (%)	48.0	51.6	55.4	54.1	<u>53.7</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	29.3	27.2	28.3	27.4	31.4
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	4.5	1.5	5.1	9.7	3.4
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	27.2	77.8	31.1	21.9	60.4

【訂正後】

	第67期 2015年3月期	第68期 2016年3月期	第69期 2017年3月期	第70期 2018年3月期	第71期 2019年3月期
自己資本比率 (%)	48.0	51.6	55.4	54.1	<u>53.5</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	29.3	27.2	28.3	27.4	31.4
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	4.5	1.5	5.1	9.7	3.4
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	27.2	77.8	31.1	21.9	60.4

## (5) 添付資料 6 ページ

## 3. 連結財務諸表及び主な注記

## (1) 連結貸借対照表

## 【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当連結会計年度 (2019年3月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	2,798	3,189
短期借入金	3,504	2,939
未払法人税等	28	72
賞与引当金	78	90
その他	1,714	845
流動負債合計	8,124	7,137
固定負債		
長期借入金	2,041	3,587
繰延税金負債	311	372
長期預り保証金	951	919
再評価に係る繰延税金負債	298	298
退職給付に係る負債	1,367	1,084
株式給付引当金	22	28
資産除去債務	45	84
その他	20	19
固定負債合計	5,059	6,393
負債合計	13,184	13,531
<b>純資産の部</b>		
株主資本		
資本金	2,376	2,376
資本剰余金	1,048	1,048
利益剰余金	11,391	12,512
自己株式	△97	△462
株主資本合計	14,719	15,474
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	605	490
繰延ヘッジ損益	0	1
土地再評価差額金	360	360
為替換算調整勘定	△157	△675
退職給付に係る調整累計額	△15	21
その他の包括利益累計額合計	792	198
純資産合計	15,512	15,673
負債純資産合計	28,696	29,204

## 【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当連結会計年度 (2019年3月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	2,798	3,189
短期借入金	3,504	2,939
未払法人税等	28	72
賞与引当金	78	90
その他	1,714	845
流動負債合計	8,124	7,137
固定負債		
長期借入金	2,041	3,587
繰延税金負債	311	372
長期預り保証金	951	919
再評価に係る繰延税金負債	298	298
退職給付に係る負債	1,367	1,130
株式給付引当金	22	28
資産除去債務	45	84
その他	20	19
固定負債合計	5,059	6,440
負債合計	13,184	13,577
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,376	2,376
資本剰余金	1,048	1,048
利益剰余金	11,391	12,512
自己株式	△97	△462
株主資本合計	14,719	15,474
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	605	490
繰延ヘッジ損益	0	1
土地再評価差額金	360	360
為替換算調整勘定	△157	△675
退職給付に係る調整累計額	△15	△24
その他の包括利益累計額合計	792	152
純資産合計	15,512	15,626
負債純資産合計	28,696	29,204

(6) 添付資料 7 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

【訂正前】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書  
(連結損益計算書)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2017 年 4 月 1 日 至 2018 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2018 年 4 月 1 日 至 2019 年 3 月 31 日)
売上高	117,195	116,382
売上原価	110,351	110,006
売上総利益	6,844	6,376
販売費及び一般管理費	5,437	5,013
営業利益	1,407	1,362
営業外収益		
受取利息	35	51
受取配当金	56	119
為替差益	—	93
受取補償金	—	56
受取賃貸料	17	18
その他	59	88
営業外収益合計	168	428
営業外費用		
支払利息	26	31
割増退職金	—	18
固定資産除却損	23	11
通貨スワップ評価損	18	7
その他	23	14
営業外費用合計	92	83
経常利益	1,483	1,707
特別利益		
受取損害賠償金	1	—
特別利益合計	1	—
特別損失		
減損損失	209	—
特別損失合計	209	—
税金等調整前当期純利益	1,274	1,707
法人税、住民税及び事業税	217	242
法人税等調整額	77	82
法人税等合計	295	325
当期純利益	979	1,381
親会社株主に帰属する当期純利益	979	1,381

## 【訂正後】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書  
(連結損益計算書)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2017 年 4 月 1 日 至 2018 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2018 年 4 月 1 日 至 2019 年 3 月 31 日)
売上高	117,195	116,382
売上原価	110,351	110,006
売上総利益	6,844	6,376
販売費及び一般管理費	5,437	5,013
営業利益	1,407	1,362
営業外収益		
受取利息	35	51
受取配当金	56	119
為替差益	—	93
受取補償金	—	58
受取賃貸料	17	18
その他	59	86
営業外収益合計	168	428
営業外費用		
支払利息	26	31
割増退職金	—	18
固定資産除却損	23	11
通貨スワップ評価損	18	7
その他	23	14
営業外費用合計	92	83
経常利益	1,483	1,707
特別利益		
受取損害賠償金	1	—
特別利益合計	1	—
特別損失		
減損損失	209	—
特別損失合計	209	—
税金等調整前当期純利益	1,274	1,707
法人税、住民税及び事業税	217	242
法人税等調整額	77	82
法人税等合計	295	325
当期純利益	979	1,381
親会社株主に帰属する当期純利益	979	1,381

(7) 添付資料 8 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

【訂正前】

(連結包括利益計算書)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2017 年 4 月 1 日 至 2018 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2018 年 4 月 1 日 至 2019 年 3 月 31 日)
当期純利益	979	1,381
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	51	△114
繰延ヘッジ損益	0	1
為替換算調整勘定	179	△517
退職給付に係る調整額	63	37
その他の包括利益合計	294	△594
包括利益	1,273	787
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,273	787
非支配株主に係る包括利益	—	—

【訂正後】

(連結包括利益計算書)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2017 年 4 月 1 日 至 2018 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2018 年 4 月 1 日 至 2019 年 3 月 31 日)
当期純利益	979	1,381
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	51	△114
繰延ヘッジ損益	0	1
為替換算調整勘定	179	△517
退職給付に係る調整額	63	△9
その他の包括利益合計	294	△640
包括利益	1,273	741
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,273	741
非支配株主に係る包括利益	—	—

## (8) 添付資料 10 ページ

## 3. 連結財務諸表及び主な注記

## (3) 連結株主資本等変動計算書

## 【訂正前】

当連結会計年度（自 2018 年 4 月 1 日 至 2019 年 3 月 31 日）

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	2,376	1,048	11,391	△97	14,719
当期変動額					
剰余金の配当			△261		△261
親会社株主に帰属する当期純利益			1,381		1,381
自己株式の取得				△365	△365
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	—	—	1,120	△365	755
当期末残高	2,376	1,048	12,512	△462	15,474

	その他の包括利益累計額						純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	土地再評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計	
当期首残高	605	0	360	△157	△15	792	15,512
当期変動額							
剰余金の配当							△261
親会社株主に帰属する当期純利益							1,381
自己株式の取得							△365
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	△114	1	—	△517	37	△594	△594
当期変動額合計	△114	1	—	△517	37	△594	160
当期末残高	490	1	360	△675	21	198	15,673

## 【訂正後】

当連結会計年度（自 2018 年 4 月 1 日 至 2019 年 3 月 31 日）

（単位：百万円）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	2,376	1,048	11,391	△97	14,719
当期変動額					
剰余金の配当			△261		△261
親会社株主に帰属する当期純利益			1,381		1,381
自己株式の取得				△365	△365
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	—	—	1,120	△365	755
当期末残高	2,376	1,048	12,512	△462	15,474

	その他の包括利益累計額						純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	土地再評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計	
当期首残高	605	0	360	△157	△15	792	15,512
当期変動額							
剰余金の配当							△261
親会社株主に帰属する当期純利益							1,381
自己株式の取得							△365
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	△114	1	—	△517	△9	△640	△640
当期変動額合計	△114	1	—	△517	△9	△640	114
当期末残高	490	1	360	△675	△24	152	15,626

## (9) 添付資料 11 ページ

## 3. 連結財務諸表及び主な注記

【訂正前】

## (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2017 年 4 月 1 日 至 2018 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2018 年 4 月 1 日 至 2019 年 3 月 31 日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前当期純利益	1,274	1,707
減価償却費	310	482
減損損失	209	—
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	13	△171
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△0	11
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△319	△283
株式給付引当金の増減額 (△は減少)	6	5
受取利息及び受取配当金	△91	△171
支払利息	26	31
有形固定資産売却損益 (△は益)	△2	△29
売上債権の増減額 (△は増加)	△205	6
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△546	△379
仕入債務の増減額 (△は減少)	154	419
未払消費税等の増減額 (△は減少)	4	286
その他	115	△2
小計	949	1,913
利息及び配当金の受取額	93	172
利息の支払額	△26	△31
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△442	△130
営業活動によるキャッシュ・フロー	573	1,923
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
定期預金の預入による支出	△674	△1,577
定期預金の払戻による収入	944	937
有形及び無形固定資産の売却による収入	324	30
有形固定資産の取得による支出	△1,422	△1,251
無形固定資産の取得による支出	△335	△125
投資有価証券の取得による支出	△106	△58
貸付けによる支出	△280	△109
有価証券及び投資有価証券の売却による収入	—	2
貸付金の回収による収入	11	279
その他	△7	△24
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,545	△1,896
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	600	△795
長期借入れによる収入	1,250	3,100
長期借入金の返済による支出	△914	△1,323
自己株式の取得による支出	△0	△365
配当金の支払額	△241	△261
その他	△11	△10
財務活動によるキャッシュ・フロー	681	344
現金及び現金同等物に係る換算差額	10	△106
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△280	264
現金及び現金同等物の期首残高	5,027	4,747
現金及び現金同等物の期末残高	4,747	5,012

## 【訂正後】

## (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2017 年 4 月 1 日 至 2018 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2018 年 4 月 1 日 至 2019 年 3 月 31 日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前当期純利益	1,274	1,707
減価償却費	310	482
減損損失	209	—
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	13	△171
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△0	11
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△319	△237
株式給付引当金の増減額 (△は減少)	6	5
受取利息及び受取配当金	△91	△171
支払利息	26	31
有形固定資産売却損益 (△は益)	△2	△29
売上債権の増減額 (△は増加)	△205	6
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△546	△379
仕入債務の増減額 (△は減少)	154	419
未払消費税等の増減額 (△は減少)	4	286
その他	115	△48
小計	949	1,913
利息及び配当金の受取額	93	172
利息の支払額	△26	△31
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△442	△130
営業活動によるキャッシュ・フロー	573	1,923
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
定期預金の預入による支出	△674	△1,577
定期預金の払戻による収入	944	937
有形及び無形固定資産の売却による収入	324	30
有形固定資産の取得による支出	△1,422	△1,251
無形固定資産の取得による支出	△335	△125
投資有価証券の取得による支出	△106	△58
貸付けによる支出	△280	△109
有価証券及び投資有価証券の売却による収入	—	2
貸付金の回収による収入	11	279
その他	△7	△24
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,545	△1,896
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	600	△795
長期借入れによる収入	1,250	3,100
長期借入金の返済による支出	△914	△1,323
自己株式の取得による支出	△0	△365
配当金の支払額	△241	△261
その他	△11	△10
財務活動によるキャッシュ・フロー	681	344
現金及び現金同等物に係る換算差額	10	△106
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△280	264
現金及び現金同等物の期首残高	5,027	4,747
現金及び現金同等物の期末残高	4,747	5,012

(10) 添付資料 14 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 2017 年 4 月 1 日 至 2018 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2018 年 4 月 1 日 至 2019 年 3 月 31 日)
1 株当たり純資産額	3,900.06 円	<u>4,105.87</u> 円
1 株当たり当期純利益金額	246.32 円	354.81 円

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 2017 年 4 月 1 日 至 2018 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2018 年 4 月 1 日 至 2019 年 3 月 31 日)
1 株当たり純資産額	3,900.06 円	<u>4,093.69</u> 円
1 株当たり当期純利益金額	246.32 円	354.81 円

以 上